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1.

In general, the returns on Treasury bonds are lower than returns on corporate bonds.

Valtion liikkeelle laskemien joukkovelkakirjalainojen tuotot ovat yleisesti ottaen alhaisempia kuin
yritysten liikkeelle laskemien joukkovelkakirjalainojen tuotot.

a) true/ oikein
b) false / vddrin

The key distinction between primary and secondary market is that primary market deals with
securities that have a term to maturity of less than a year, whereas secondary market deals with
securities that have a term to maturity of more than a year.

Ensi- ja jalkimarkkinoiden pddasiallisin ero on se, ettd ensimarkkinoilla kdydddn kauppaa
Iyhytaikaisilla, alle vuoden siscidin erddntyvilld arvopapereilla, kun taas Jjdlkimarkkinoilla kdydddn
kauppaa pitkdaikaisilla, yli vuoden kuluttua erdidntyvilld arvopapereilla.

a) true/ oikein
b) false / vddrin

Mutual fund shares are actively traded on secondary markets.
Sijoitusrahasto-osuuksilla kdydddn aktiivisesti kauppaa jéalkimarkkinoilla.

a) true/ oikein
b) false / vadrin

Insurance companies make part of their profits through the investments they make with the assets
under their control.

Vakuutusyhtiét ansaitsevat osan voitoistaan sijoittamalla hallussaan olevaa varallisuutta.

a) true/ oikein
b) false / vddrin

The writer of a call option contract has the right but not the obligation to buy the underlying asset.

Osto-option asettajalla on oikeus mutta ei velvollisuutta ostaa sopimuksen kohde-etuutena olevaa
varallisuushyodykettd.

a) true/ oikein
b) false / vddrin

The stock of firm X is currently trading at €62.40 per share. The required return is 9% and the
expected growth rate of the dividend is 4%. What is the latest dividend per share of the company?

Yrityksen X osakkeella kdydddn tilld hetkelld kauppaa hintaan €62,40. Tuottovaatimus on 9% ja
osingon odotettu kasvuvauhti 4%. Minkd suuruinen on yrityksen viimeksi Jjakama osakekohtainen
osinko?

a) €2.80
b) €3.00
c) €3.20
d) €3.50



7.

10.

11.

12.

What is the annual coupon rate for a 5 year bond with a face value of €1000, yield to maturity of 3% and
a Macaulay duration of 4.64?

Mikd on vuotuinen kuponkikorko velkakirjalle, jonka erdpdivd on 5 vuoden kuluttua, nimellisarvo €1000,
markkinoiden tuottovaatimus 3% ja Macaulayn duraatio 4,64?

a) 2%
b) 3%
c) 4%
d 5%

A Treasury bill with three months to maturity and a face value of €1000 has an annualized yield of 21%.
What price is the security currently selling at?

Kolmen kuukauden kuluttua erddntyvin valtion liikkeelle laskeman lyhytaikaisen velkasitoumuksen

nimellisarvo on €1000, ja sen vuotuinen tuotto on 21%. Milld hinnalla arvopaperilla kéydidn tilld
hetkelld kauppaa?

a) €921
b) €950
c) €965
d) €1021

The risk-free rate is 1% and the expected return on the market portfolio is 5%. If firm Y has a beta
coefficient of 1.3, what is the required return on the stock of firm Y?

Riskiton korkokanta on 1% ja markkinasalkun tuotto-odotus 5%. Mikdli yrityksen Y beeta-kerroin on 1,3,
mikd on yrityksen Y osakkeen tuottovaatimus?

a) 6.2%
b) 6.8%
c) 7.0%
d) 7.4%

Exchange traded funds (ETFs) / Porssinoteeratut sijoitusrahastot ovat rahastoja,

a) are traded only by institutional investors /
Joiden osuuksilla kiyvdt kauppaa ainoastaan institutionaaliset sijoittajat
b) are typically passively managed / jotka ovat tyypillisesti passiivisesti hoidettuja
c) in general have higher costs than mutual funds /
Joiden kustannukset ovat yleisesti ottaen korkeampia kuin tavallisten sijoitusrahastojen kustannukset
d) all of the above / kaikki edelld mainituista

Certificates of deposit are securities issued by

Sijoitustodistukset ovat litkkeellelaskemia arvopapereita.

a) commercial banks / liikepankkien
b) pension funds / eldkerahastojen
¢) mutual funds / sijoitusrahastojen
d) hedge funds / hedge-rahasiojen

Which of the following are the mostly exchange-traded derivative instruments?
Milla johdannaisinstrumenteilla kdydddn kauppaa pddasiasiallisesti porsseissd?

a) futures / futuureilla
b) forward contracts / termiineilld

c) swaps/ vaihtosopimuksilla
d) all of the above / kaikilla edelld mainituilla



13.

14.

15.

If bond yields fall by 3% across all maturities, which of the following bonds will fall in value?

Mikili  kaiken mittaisten joukkovelkakirjalainojen ~markkinatuottovaatimus laskee kolmella

prosenttiyksikolld, millaisen joukkovelkakirjan arvo laskee?

a) a 2% coupon bond / joukkovelkakirjan, jonka kuponkikorko on 2%
b) a 3% coupon bond / joukkovelkakirjan, jonka kuponkikorko on 3%
c) a 4% coupon bond / joukkovelkakirjan, jonka kuponkikorko on 4%
d) none of the above / ei minkddn edellisistd

The greater a bond’s duration, the higher its
Mitd pidempi duraatio joukkovelkakirjalla on, sitd suurempi
a) interest rate risk / korkoriski
b) inflation risk / inflaatioriski
c) credit risk / luottoriski .
d) counterparty risk / vastapuoliriski

Which of the following are financial institutions?
Mitkd seuraavista ovat rahoitusmarkkinoilla toimivia instituutioita?

a) hedge funds / hedge-rahastot
b) index funds / indeksirahastot

c) pension funds / eldkerahastot
d) all of the above / kaikki edelld mainitut



Formula Sheet — Kaavakokoelma
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E(RE):p_'_(p—r)Debt

quity

Earnings net of Taxation and Interest Payments
Number of Shares

Earnings per Share =

Earnings . Earnings per Share

Earnings Yield = S -
Market Capitaliza tion Share Price

Gross Earnings before Interest and Taxes

Return on Capital Employed =
s F Total Capital (Debt + Equity)

Distribute d Profit
Number of Shares Issued

Dividend per Share =

Dividend per Share

Dividend Yield = -
Share Price

Distribute d Profit

Dividend Payout Ratio = -
Earnings

Share Price
Earnings per Share

Price — Earnings Ratio =

Share Price

Price - to - Book Ratio =
Book Value per Share

Share Price
Cash Flow per Share

Price - to - Cash - Flow Ratio =

Share Price
Sales per Share

Price - to - Sales Ratio =
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